



RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 15/2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 13/04/2020, publicado no D.O.U. de 13/04/2020, RESOLVE publicar a retificação nº 01 do edital nº 15/2021, nos seguintes termos:

Onde se lê:

ANEXO II – CRONOGRAMA

Etapa	Data
Lançamento do edital	09/06/2021
Prazo para interposição de recurso contra o edital	09/06/2021 a 10/06/2021
Inscrições	De 10/06/2021 até às 15h do dia 25/06/2021
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 30/06/2021
Prazo para recursos contra o resultado preliminar	48 horas a partir da publicação no site institucional
Análise dos recursos	Até 5 (cinco) dias após o encerramento do prazo de envio
Homologação e divulgação do resultado final	06/07/2021 (data provável)

Leia-se:

ANEXO II – CRONOGRAMA

Etapa	Data
Lançamento do edital	09/06/2021
Prazo para interposição de recurso contra o edital	09/06/2021 a 10/06/2021
Inscrições	De 10/06/2021 até às 15h do dia 29/06/2021
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 30/06/2021
Prazo para recursos contra o resultado preliminar	48 horas a partir da publicação no site institucional
Análise dos recursos	Até 5 (cinco) dias após o encerramento do prazo de envio



INSTITUTO FEDERAL
Sertão Pernambucano

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO



Homologação e divulgação do resultado final	06/07/2021 (data provável)
---	----------------------------

Petrolina, 28 de junho de 2021.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora